
В пакет De Novo сьогодні входять такі послуги
Трансформація та оптимізація ІТ-інфраструктури;
Створення програмної інфраструктури;
Управління ІТ-сервісами; 
Управління життєвим циклом інформації;
Інженерна інфраструктура ЦОД

За детальнішою інформацією звертайтеся
в інтернеті: www.de-novo.biz;

e-mail: forinfo@de-novo.biz; cv@de-novo.biz;
за тел.: +38 (044) 200 9339; факсом: +38 (044) 200 9332;

04136, Київ, вул. Північно-Сирецька, 1-3
абон. скринька 126

Шановні колеги!
Від імені компанії De Novo я звертаюся до найкращих у своїй галузі – до професіоналів, чия кар’єра 

вже склалася, до людей із багатим досвідом у різних напрямках сфери інформаційних технологій.
Я запрошую на роботу в De Novo тих із вас, хто хоче змінити своє життя й піднятися на цілком 

новий рівень розвитку й добробуту.

Наш колектив – це команда однодумців, в котрій кожен досягнув «стелі» у своєму розвитку на 
попередньому місці праці, команда експертів, кожен із яких шукає нових вершин професійної кар’є-
ри та особистого розвитку.

De Novo – це el punto de encaje – точка, звідки чітко видно і вершини, і шлях до них.
До нас приєднуються ті, хто прагне отримувати задоволення від фахово виконаної роботи й гідну 

оплату своєї праці.
Я готовий проводити переговори із цілими командами спеціалістів. Якщо у вас є ідея, що виходить 

за межі існуючого пакету послуг De Novo, і ви розумієте шляхи її 
реалізації – ви можете стати новим бізнес-напрямком компанії.

De Novo – це компанія цілком нового типу, компанія, що не 
має аналогів на карті сучасної української ІТ-індустрії. Ми 
успішні завдяки нашому досвідові, глибоким знанням та 
компетенції найвищого рівня. Ми змінимо звичний ландшафт 
ІТ-ринку. Наші інновації переплавляють набутий досвід у 
новий стиль роботи.

Чого у нас нема: бюрократії, взаємної байдужості, корпора-
тивного безладу та відчуття особистої непотрібності.
Що у нас є: найкраща на ринку система оплати праці, гідна 

оцінка компетенції та творчого потенціалу кожного фахівця, 
особиста програма розвитку кар’єри для кожного співробітника 

та комфортні умови для роботи.

Я, генеральний директор De Novo, прагну, щоби корпо-
ративна культура моєї компанії відповідала найви-

щим стандартам. Взаємна повага, відвертість, 
бажання вчитися й ділитися своїми знаннями, 
досягненнями з колегами, відкритість у стосун-
ках та бажання успіху – цінності De Novo, котрі 
об’єднують наш колектив.

За деталями моєї пропозиції звертайтеся 
на сайт www.de-novo.biz/jobs, або безпосе-
редньо до мене за адресою 
maxim.ageyev@de-novo.biz

З повагою, Максим Агєєв,
генеральний директор De Novo

Звернення до ІТ-професіоналів України


